



УКРАЇНА

Р І Ш Е Н Н Я

виконавчого комітету Новомиргородської міської ради
Кіровоградської області

від «18» травня 2021 року

№ 35

м. Новомиргород

**Про тарифи на послуги
з поводження з ТПВ для
населення, яке проживає
в багатоквартирних житлових
будинках, бюджетним
організаціям та іншим споживачам,
що надаються КП НМІМ**

Обговоривши інформацію директора КП НМІМ Шевченка Романа Олександровича з питання необхідності зміни тарифу на послуги з поводження з ТПВ для населення, яке проживає в багатоквартирних житлових будинках, бюджетним організаціям та іншим споживачам в зв'язку зі зміною в бік збільшення рівня мінімальної заробітної плати ціни на електроенергію, ПММ тощо.

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» та відповідно до ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,-

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ
ВИРІШИВ:**

1. Розрахунки економічно обґрунтованого тарифу на послуги з поводження з ТПВ для населення, яке проживає в багатоквартирних житлових будинках, бюджетним організаціям та іншим споживачам, що надаються КП НМІМ прийняти до відома.

2. КП НМІМ у відповідності до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.06.2018 р. № 130 «Про затвердження Порядку доведення до споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін тарифів, зміну цін тарифів з обґрунтуванням її необхідності» надати необхідну інформацію стосовно тарифу в ЗМІ та електронних майданчиках.

3. В разі відсутності з боку зацікавлених сторін під час терміну оприлюднення зауважень відносно розрахунків тарифів на послуги з поводження з ТПВ для населення, яке проживає в багатоквартирних житлових будинках, бюджетним організаціям та іншим споживачам, що надаються КП НМІМ, які впливають на їх собівартість, у відповідності до поданих розрахунків, зважаючи на ріст ціни складових собівартості тарифу, затвердити тариф на послуги з поводження з ТПВ для населення, яке проживає в багатоквартирних житлових будинках бюджетним організаціям та іншим споживачам, що надаються КП НМІМ в розмірі:

Категорія споживачів	Вартість вивезення сміття (ТПВ) від з урахуванням ПДВ за 1 м ³	Магазини торгівельні точки, що торгують товарами:		Бари, кафе
		Промисловими	Продуктовими	
		За 1 м ² торгівельної площі в місяць з урахуванням ПДВ (норма накопичення на 1 м ² ; бюджет на 1 працюючого)		
Населення	298,30 грн. - 26,85 грн. з 1 споживача на місяць при нормі 0,09м ³			
Бюджетні установи	298,30 грн.	6,25 грн. (0,021 на 1 прац.)		
Інші споживачі	298,30 грн.	7,75 грн. (0,026)	17,90 грн. (0,06)	25,65 грн. (0,086)

та ввести в дію згідно чинного законодавства з 01 червня 2021 року.

4. У випадку зміни вартості складових собівартості тарифу в бік зменшення чи збільшення, проводити його корегування.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на директора комунального підприємства «Новомиргородські муніципальні інженерні мережі» Романа Шевченка та відділ містобудування, архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства та цивільного захисту Новомиргородської міської ради.

Міський голова



Ігор ЗАБАЖАН